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OBECNÉ   ZASTUPITEĽSTVO    F O R B A S Y  

 

                                               

Zápisnica č. 18/2022  

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo  Forbasoch  dňa  28. septembra 2022 

 

 

Zahájenie  : 18.00 h 

Ukončenie :   20.00 h 

 

 

Prítomní:  

starosta obce:  Michal Hanečák  

poslanci:   Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák  

ospravedlnený:  Kristián Štelmach  

verejnosť:   /viď prezenčná listina/ 

 

    

K bodu č. 1  

Zasadnutie OZ o 18,00 hod. otvoril starosta obce Michal Hanečák, ktorý privítal 

všetkých poslancov, ako aj ostatných prítomných konštatoval, že je prítomná väčšina 

poslancov, preto je zasadnutie uznášania schopné. 

 

 

K bodu č. 2 

Pán starosta určil za zapisovateľku Beátu Kopčákovú 

 

Prítomní : (4) Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák  

Poslanci  vzali na vedomie určenie za zapisovateľku 

 

Lukáš Kiliany predniesol uznesenie č. 18/1  

 

K bodu č. 3  

Do návrhovej komisie navrhol starosta poslanca Lukáša Kilianyho a poslanca Petra 

Kopčáka.  

K zloženiu návrhovej komisie neboli zo strany poslancov pripomienky, starosta dal 

o nej hlasovať: 

 

Prítomní : (4) Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák  

Za  :   (4) Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák 

Proti :          0 

Zdržal sa :   0  

 

Starosta konštatoval, že návrhová komisia bola schválená. 

Lukáš Kiliany predniesol uznesenie č. 18/2. 

 

K bodu č. 4 
 

Schválenie programu 18. zasadnutia obecného zastupiteľstva. Program rokovania a pozvánku dostali 

poslanci OZ.  Starosta obce oboznámil zúčastnených s programom rokovania:  
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1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Schválenie programu 

5. Návrh dodatku č. 2 k VZN č. 1/2019 

6. Rozpočtové opatrenia 

7. Rekonštrukcia kotolne na obecnom úrade 

8. Rôzne  

9. Záver 

Do  programu bol zaradený ešte jeden bod a to: 8. bod: Náhrada nevyčerpanej dovolenky 

starostu. 

 

Keď už neboli vznesené ďalšie pripomienky, p. starosta dal o ňom hlasovať.  

 

Prítomní : (4) Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák  

Za  :   (4) Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák  

Proti :          0 

Zdržal sa :   0  

 

Pán starosta konštatoval že program rokovania bol schválený v tomto poradí:  

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Schválenie programu 

5. Návrh dodatku č. 2 k VZN č. 1/2019 

6. Rozpočtové opatrenia 

7. Rekonštrukcia kotolne na obecnom úrade 

8. Náhrada nevyčerpanej dovolenky 

9. Rôzne  

10. Záver 

Lukáš Kiliany predniesol uznesenie č. 18/3. 

 

K bodu č. 5 

 

Návrh dodatku č. 2 k VZN 1/2019 

Starosta konštatoval, že Návrh dodatku č. 2 VZN 1/2019 bol vyvesený na webovom sídle a na 

úradnej tabuli. Zároveň ich oboznámil s týmto návrhom. 

Keďže  neboli vznesené žiadne pripomienky, dal hlasovať o tomto návrhu. 

 

Prítomní : (4) Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák  

Za  :   (4) Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák  

Proti :          0 

Zdržal sa :   0  

 

Lukáš Kiliany predniesol uznesenie č. 18/4. 
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K bodu č. 6   

 

Pani Kopčáková predložila poslancom rozpočtové opatrenia: 

č. 4, 5, 6, 7.  

p. Kopčáková -  Rozpočtové opatrenia obsahovali nasledujúce návrhy: 

Rozpočtové opatrenie č. 4: prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov zo štátneho 

rozpočtu vo výške 4 719,88 €. 

Rozpočtové opatrenie č. 5: prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov zo štátneho 

rozpočtu vo výške 1 186,50 €. 

Rozpočtové opatrenie č. 6: úprava  rozpočtu v rámci rozpočtu, kde sa výdavky a príjmy 

nemenia vo výške 11 996,65 €. 

Rozpočtové opatrenie č. 7: úprava  rozpočtu v rámci rozpočtu, kde sa výdavky a príjmy 

nemenia vo výške 4 076,00 €. 

Keďže poslanci nemali žiadne pripomienky, p. starosta dal hlasovať o týchto rozpočtových 

opatreniach. 

 

Prítomní : (4) Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák  

Za  :   (4) Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák  

Proti :          0 

Zdržal sa :   0  

 

Lukáš Kiliany predniesol uznesenie č. 18/5. 

 

K bodu č. 7 

 

Pán starosta informoval poslancov, že je nutné urobiť rekonštrukciu kotolne na obecnom 

úrade, pretože je v nevyhovujúcom stave. 

 

Prítomní : (4) Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák  

 

Poslanci vzali na vedomie rekonštrukciu kotolne na obecnom úrade. 

 

Lukáš Kiliany predniesol uznesenie č. 18/6. 

 

K bodu č. 8 

 

Podmienky preplatenia dovolenky starostu upravuje § 2 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z.z. 

o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest:  

Starostovi počas výkonu funkcie patrí dovolenka na zotavenie; na jej účely sa primerane 

použije osobitný predpis (Zákonník práce). Náhradu platu za nevyčerpanú dovolenku možno 

starostovi poskytnúť, len ak nemohol vyčerpať dovolenku ani do konca budúceho 

kalendárneho roku a ak o tom rozhodlo obecné zastupiteľstvo. Starosta obce zabezpečoval 

neodkladné úlohy súvisiace s výkonom samosprávnej pôsobnosti obce a z dôvodu skončenia 

funkčného obdobia starostu obce pred skončením kalendárneho roka 2022, predkladáme tento 

návrh. Starosta obce žiada preplatenie zostatkovej dovolenky za rok 2022.  

 

Keďže neboli vznesené žiadne pripomienky, p. starosta dal hlasovať o návrhu na preplatenie 

náhrady za nevyčerpanú dovolenku. 
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Prítomní : (4) Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák  

Za  :   (4) Oto Polomčák, Lukáš Kiliany, Miroslav Koneval, Peter Kopčák  

Proti :          0 

Zdržal sa :   0  

 

Lukáš Kiliany predniesol uznesenie č. 18/7. 

 

K bodu č. 9  

V rôznom neboli vznesené žiadne  pripomienky. 

 

V závere starosta obce, Michal Hanečák, poďakoval prítomným za účasť, zaželal 

všetkým zúčastneným príjemné veľa zdravia o 20,00 hodine zasadnutie OZ ukončil. 

 

 

        Zapísala: Beáta Kopčáková            

Overovatelia:  

  Lukáš Kiliany            

  Oto Polomčák   

                                      

        Michal Hanečák 

                  starosta obce 

 


